



4 апреля в Махачкале прошла акция «Продукты в каждый дом», организованная БФ «Инсан» по всей республике. В ходе акции были доставлены продуктовые наборы более 2000 семей, находящимся в группе риска в связи с режимом самоизоляции, введённом на территории республики. Коробки с продуктами первой необходимости адресно развозились волонтерами по составленным сотрудниками фонда спискам. Это та помощь, которая позволит более 2000 семей по всему Дагестану находиться в режиме самоизоляции определённое время. Участие в благотворительной акции приняли представители органов власти, именитые спортсмены, общественные деятели и деятели культуры. На призыв помочь доставлять продукты откликнулись сотни дагестанцев. Работа по оказанию помощи продуктами первой необходимости ведётся фондом всю неделю и будет продолжена.

Источник: <http://islam.ru/>